

Депутаты Государственной Думы Российской Федерации посетили СИЗО-3 г. Кольчугино

Во время визита в учреждение Алексей Говырин и Ольга Коробова узнали, как проходит учебный процесс несовершеннолетних подозреваемых и обвиняемых, содержащихся в СИЗО-3, провели беседу с каждым несовершеннолетним. Затем в Управлении ФСИН России по Владимирской области состоялась встреча депутатов с начальником ведомства полковником внутренней службы Александром Шеком. На встрече также присутствовала министр образования и молодежной политики Владимирской области Светлана Болтунова.

СИЗО-3 г. Кольчугино посетили депутат Государственной Думы Российской Федерации от Владимирской области Алексей Говырин и депутат Государственной Думы, член комитета по защите семьи, вопросов отцовства, материнства и детства Ольга Коробова. Во время визита в учреждение они узнали, как проходит учебный процесс несовершеннолетних подозреваемых и обвиняемых, содержащихся в СИЗО-3, провели беседу с каждым несовершеннолетним. Начальник следственного изолятора подполковник внутренней службы Владимир Бурдюков показал классы для занятий - здесь есть компьютеры, учебная литература. Тут же можно проводить консультации с педагогами и промежуточную аттестацию учеников. Все несовершеннолетние осваивают школьную программу по индивидуальному учебному плану. Есть возможность сдать ОГЭ и ЕГЭ.

Затем в Управлении ФСИН России по Владимирской области состоялась встреча депутатов с начальником ведомства полковником внутренней службы Александром Шеком. На встрече также присутствовала министр образования и молодежной политики Владимирской области Светлана Болтунова.

- Оступившимся подросткам надо помочь и непрерывное образование может стать одним из инструментов их возвращения в общество, - начальник УФСИН России по Владимирской области Александр Шек.

Депутаты Алексей Говырин и Ольга Коробова отметили, что во Владимирской области хороший опыт, который позволяет несовершеннолетним подозреваемым и обвиняемым реализовать свое право на образование. И этот опыт стал возможен благодаря взаимодействию УФСИН России по Владимирской области и Министерства образования и молодежной политики региона.

